

# 重生的力量

——本报再访蓄滞洪区

还记得今年汛期,大清河畔被淹的房子吗?还记得洪水来临,第六埠几近没顶的牌楼吗?还记得我市蓄滞洪区,为了京津冀更多人的安全而承载的一片汪洋吗?如今洪水退去,受灾群众怎么样了?灾后重建进程如何?生活是否恢复正常?带着这些疑问,记者再次探访静海、西青蓄滞洪区,用图片呈现重生的力量。



海河流域东淀蓄滞洪区完成退水以来,西青区辛口镇持续推动农业复耕复产,恢复蔬菜大棚设施,抢种冬小麦、蔬菜等作物。图为第六埠村抢种的1200余亩冬小麦长势喜人,一片绿意盎然。



西青区辛口镇第六埠村村干部走进田间地头与农户一起查看蔬菜长势,分享种植技巧。



西青区辛口镇修复后的农业大棚设施。



静海区台头镇胜利村村干部(右)帮助养殖户协调解决出现的问题和困难。



静海区台头镇对11条需要修复的道路路面开展抢修。图为工作人员使用压路机等机械设备对姜坝路进行修复。



洪水退后的静海区台头镇恢复生产生活,重现昔日繁荣。



独流减河低水闸位原址拆除扩建工程正式启动,项目位于静海区独流镇十一堡,计划2024年11月完工,工程建成后,可提高大清河系防洪保障能力。